



Паспорт проекту

Назва проекту	Проект “Співпраця Національної академії державного управління при Президентіві України та Національної школи управління (ENA) Французької Республіки у сфері підготовки та підвищення кваліфікації кадрів для державного управління, місцевого самоврядування та європейського врядування”
Донор проекту	Уряд Французької Республіки
Виконавець проекту	Національна академія державного управління при Президентіві України, Національна школа управління (ENA) Французької Республіки
Основні партнери проекту	Посольство Франції в Україні, Центральні та місцеві органи виконавчої влади України, Органи місцевого самоврядування України
Терміни впровадження проекту	1993 рік – по т.ч.
Мета проекту	Реалізація спільних проектів та обмін досвідом у сфері підготовки та підвищення кваліфікації державних службовців центрального та місцевого рівнів, підвищення ефективності навчання українських державних службовців, наближення якості роботи Національної академії до європейських стандартів
Основні напрями (компоненти) проекту	<ol style="list-style-type: none">1. Допомога в оцінюванні потреб підвищення кваліфікації, розробці та оновленні навчальної стратегії Національної академії відповідно до напрямів реформи державного управління.2. Розробка та організація спільних семінарів згідно з програмами підготовки та підвищення кваліфікації в усіх галузях державного управління, державної політики, модернізації держави та політики у тих сферах, які є пріоритетними для Європейського Союзу (ЄС).3. Допомога в розвитку та закріпленні компетентностей співробітників Національної академії у сферах педагогічного інжинірингу, комунікації, адміністративного та фінансового менеджменту та оцінювання навчальних програм усіма належними засобами.4. Поширення в Національній академії інформації про довготермінові та короткотермінові навчальні курси Національної школи управління (ENA) Французької Республіки

	<p>серед українських державних службовців з метою посилення присутності представників від України серед іноземних випускників ENA.</p> <p>Національна академія при цьому виступатиме в якості контактної особи Національної школи управління (ENA) Французької Республіки на національному рівні.</p> <p>5. Обміни інформацією та навчальними матеріалами у сферах:</p> <ul style="list-style-type: none"> а) управління державними службовцями, реформи держави та державної служби; б) просування міжнародної діяльності; в) підтримки в дослідницькій та видавничій діяльності у галузі державного управління
<p>Цільова аудиторія проекту</p>	<p>Слухачі, аспіранти, докторанти, працівники Національної академії; державні службовці центральних та місцевих органів виконавчої влади; посадові особи органів місцевого самоврядування</p>
<p>Керівники/ координатори проекту</p>	<p>Від Національної школи управління (ENA) Французької Республіки: Клодін ЖЮСТАФРЕ – керівник департаменту “Європа” Директорату міжнародних зв’язків.</p> <p>Від Посольства Франції в Україні: Анн РОЗЕНШТІЛЬ – Аташе з питань співробітництва, представник з гуманітарних справ, прав людини та експертної допомоги.</p> <p>Від Національної академії: Світлана ГЛАДКОВА – начальник управління забезпечення міжнародних зв’язків.</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Організація короткострокових навчальних курсів та таких заходів як семінари, конференції, круглі столи фахівцями обох закладів у Франції та в Україні з наданням спільних свідоцтв про участь у них. 2. Організація навчальних візитів українських державних службовців центрального та місцевого рівнів до Франції, а також прийом українських делегацій та слухачів в Національній школі управління (ENA) Французької Республіки. 3. Організація наукових і дослідницьких робіт та зустрічей співробітників Національної школи управління (ENA) Французької Республіки та Національної академії. 4. Включення високопосадовців державної служби України під керівництвом Національної академії до навчальних програм Національної школи управління (ENA) Французької Республіки. 5. Обмін досвідом щодо просування навчальних закладів з підготовки кадрів для державної служби, зокрема в рамках мереж європейських шкіл управління. 6. Обмін інформацією щодо спільної діяльності, зокрема, через веб-сайти обох інституцій

Додаткова інформація	<p>01 грудня 2006 року підписано Угоду про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентіві України та Національною школою управління Французької Республіки.</p> <p>08 квітня 2011 року підписано Угоду про співпрацю між Національною школою управління Французької Республіки та Національною академією державного управління при Президентіві України.</p> <p>07 липня 2015 року підписано Угоду про співробітництво між Національною школою управління (Французька Республіка) та Національною академією державного управління при Президентіві України</p>
-----------------------------	---